AmRest obtiene el premio STEVIE® DE ORO en la edición de 2019 del International Business Awards®
AmRest ha sido galardonada con el Premio Stevie® de Oro en la categoría de Empresa del Año: Alimentación y Bebidas, en la XVI edición de los International Business Awards®
El jurado ha reconocido el desempeño de AmRest en 2018: actividades empresariales fantásticas, resultados impresionantes y compromiso social.
Este año se han batido todos los récords con más de 4000 candidaturas de organizaciones de todos los tamaños y de prácticamente todos los sectores, para competir en una amplia gama de categorías, tales como Empresa del Año, Campaña de Marketing del Año, Mejor Nuevo Producto o Mejor Servicio del Año, Startup del Año, Programa de Responsabilidad Social Corporativa del Año y Ejecutivo del Año, entre otras.
Los ganadores de los premios Stevie se decidieron en función de las puntuaciones medias de los más de 250 ejecutivos de todo el mundo que participaron en el proceso de evaluación desde mayo hasta principios de agosto.
Los jueces del IBA, procedentes de todo el mundo, quedaron muy impresionados con las candidaturas que concursaban este año. Con el nivel de logros documentado en las candidaturas de 74 países, los Premios Stevie se enorgullecen de honrar a organizaciones que demuestran logros sobresalientes en diversos sectores, según señaló Michael Gallagher, presidente y fundador de los Premios Stevie. Hemos recibido más candidaturas que nunca y esperamos homenajear a los ganadores de los premios Stevie en nuestra gala en Viena, Austria, este próximo octubre.
Los premios International Business Awards son el programa de premios empresariales más reconocido a nivel mundial. Cualquier persona física u organización de cualquier parte del mundo, ya sea pública o privada, con ánimo de lucro o sin él, grande o pequeña, puede optar a los premios. En los IBA de 2019 se recibieron candidaturas de organizaciones de 74 países y territorios.

